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قرار    𝑝𝑠𝑖 6000اینچ با فشار هیدرواستاتیک    12داخل یک محافظ به طول    ADمیله آلومینیومی  زیر  در شکل  

10.1گرفته است. اگر مدول یانگ  × 106 psi   باشد، الف( تغییر طول    36/0و ضریب پواسونAD  ب( تغییر ،

بعدی و سپس آن را به روش تقارن محوری مدل کرده و  ابتدا مسئله را سه  قطر وسط میله را بدست آورید.

 بعدی مقایسه نمایید.نتایج را با حالت سه

 

 

 » حل تئوری « 

𝜎𝑥 = 𝜎𝑦 = −6000 , 𝜎𝑧 = 0 

𝜀𝑧 =
𝜎𝑧

𝐸
−

𝑣

𝐸
(𝜎𝑥 + 𝜎𝑦) →  𝛿𝐴𝐷 = 𝜀𝑧𝐿𝐴𝐷 = 5.13 × 10−3 𝑖𝑛   

𝜀𝑥 =
𝜎𝑥

𝐸
−

𝑣

𝐸
(𝜎𝑦 + 𝜎𝑧) →  𝛿𝑑 = 𝜀𝑥𝑑 = −0.57 × 10−3 𝑖𝑛  
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از این بلوک    ABبا دانستن اینکه ضلع    از یک طرف تحت فشار قرار گرفته است.بلوک فولادی زیر    تمرین:

1.2 ×  کاهش طول دارد، مطلوب است: اینچ 10−3

 لبه دیگر الف( مقدار تغییر طول دو 

 های تنش و کرنش ایجاد شده داخل بلوک مولفهب( 

 سازی عددی ج( حل تئوری مسئله و مقایسه نتایج تئوری با مدل

29مدول یانگ   × 106 𝑝𝑠𝑖  در نظر گرفته شود.  29/0و ضریب پواسون 

 به یک وجه بلوک جاجایی مناسب اعمال نمایید.  ،به جای اعمال نیرو راهنمایی:

 


